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ARLHT, MR TH VR ANOFEIUC K FEE S-SRk ) PRIRE R ORG-S (I8 22 FH5 5 165 5) 55 99 kD 2 D
FE2E M LRERAO 21T -7,

OF EMikE DVERIZ AW T= B IOV TONER

SRk TTHRGEtE) G D o Lkb




BEE A
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T
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AMEER DEHMEER
BMEEE REHMEEE
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No

1 No.5 70940 __m3 50,211,000
2 1.00 18,631,000
68.842.000

7 1.00 23,727,000 = 92,569,000
9 1.00 25,715,000
49,442,000
118,284,000
3 1.00 10,396,000
4 1.00 692,000
5 1.00 5,043,000
6 1.00 2,245,000
18,376,000

8 1.00 3,367,000 = 21,743,000
10 1.00 7,467,000
10,834,000
29,210,000
11 1.00 23,826,000
171,320,000
- 10.00] % 17,132,000

188,452,000




B i

&

1 [No.5a#!)—hBIET No.5#& 1E T
1—FNo| (181&) (FMEEER) (EFHEA) r*>Jovy HJJ0Ovs
L=54.2m H=7.0m V=709.4m3 TEGMNEHEHE A ALIE R =40 58 40 432
B {fiNo £ G BB M £ E:2i B i & % w =
73|[ & ] 709.40] m3 0 0
7010|a> 91—k EOLHY—MES - B (A) 1T LIL-UATE 709.40] m3 41,470 29,418,818
7011 | FERE g AR T 417.80] m2 9,515 3,975,367
7012\ FEBEMK) IR EE T 258.10] m2 18,418 4,753,685
7013 — AR BGRG -SHEEY) UM T 5550/ m?2 9,365 519,757
6048 | M 51 & #4240 31 $ 400 [LUAEMEET 2.90 m 11,616 33,686
5457 T EEF (W) LA REDRE 709.40, m3 343 243,324
6051 | FBERT YTt IR EE T 8.00 & 5,007 40,056
61751 K HR B4 AR T 22.40 m 5,919 132,585
6178| TSR 2 A REUT AR EE T 92.10 m2 3,033 158,019
8054 | — & (N EHEEY) (L) I/ N\yr—UBMAESE 72.50 m2 8,400 609,000
2881 IR IR BE! 400 X 550 X 12mm 1.00 54 60,000 60,000
7016|588 - EREHI 0.35m3 ;EME T LAl (A) 99.00 m3 2,314 229,086
7017 |8 4RI 0.35m3 EMT &1L (A) 779.00, m3 2,171 1,691,209
7018[#EHTE T (#%E25cm) -7 WL R  ILAEEE T 16.80] m2 19,969 335,479
7019|BERET B40omLE~ 6003 -7 AL -HEF HRYIHT 9.00 m2 8,433 75,897
B it 42,275,968
&t
2 H B fiff
(&*&)




B i

&

1 [No.5a#!)—hBIET No.5& 1E T
1—-MNo| (#&1&) (FMEEER) (EFHEA) r*>Jovy H$2JJ0Ovyy
L=54.2m H=7.0m V=709.4m3 REGMNESEE il B =Y 58 =450 432
B {fiNo £ G BB M £ E:2i B i & % w =
6141 5 T (1) it e T 35 K 3.90 m 1,409 5,495
7020| gf L B fR = 0.35m3 EMT &1L (A) 2,320.00f m3 487 1,129,840
7022 | A8 L E kAL IR L=100m 2,320.00 m3 2,931 6,799,920
B &t 7,935,255
it [50211223] 50,211,000
BN H Bl 70,779
([5%&) ®EEFTON #FHFE GEGLF-BIFH) FHEMEE(6%) BIR2BHIEFRE(1.05) 16,181,747
EEEETON FHEECELF-BIF) FHFMHEE (6% BER2BHIERE(1.05) 6,343,263
EEEETDA MM F 23,023,356
SEEETON HEWER  BEA2BMHIERE(1.04) 910,318




B i

&

2 |REXT No.5& 1E T
1—-MNo| (#&1&) (FMEEER) (EFHEA) r*>Jovy HJJ0Ovs
TEGMNEHEHE AR UFRR =40 58 =40 432
B {fiNo £ G BB M £ E:2i B i & % w =
86[[ e T 2 & ] 1.00 = 0 0
7024 |5-7' 1oL —vm R 4L E5tR 100 [ (601 ~ 700m) 1.00 = 15,462,114 15,462,114
6424[V1UFA -AZEEE-BE ()  [NERBGLAKIEFRS50%) 1.00 H 214,981 214,981
4592|7Uh—E-BEIAN] (W) [REE-IIK (4tLl E5tKiH) 2.00 = 279,298 558,596
2971 (27 —5& % A300-10m 8.00 A 145,184 1,161,472
6181|F ZE% ILMEEET 64 B ~1EXE 1.00] AP 108,556 108,556
7025k B F V7 EAEE () |O#&100mm 1.00| R 55,280 55,280
6172\ KEE (IEAE)6LLE30FKE (m3/h) 23.00 =] 6,556 150,788
6161[@HEKEE (L) 4H 20.00 m 12,160 243,200
6153| T D51 (L) 4H 10.00 m 10,448 104,480
6407|$rub+—Y BRIGHRERE (W) |r—ILIL—2Elk 185.50 m 2,741 508,455
7026 EEERIEIGRERE (1) |ssaw zerorml r—orsL—Em 19.90| #tm?2 3,213 63,938
B &t 18,631,860
it [18631860] 18,631,000
B H B fiff 18,631,000
([5%&) ®EEFTON #FHFE GEGLF-BIFH) FHHEMEE(6%) BIR2BHIEFRE(1.05) 5,907,262
EEEETON FHEECELF-BF) 0
EEEETDA MM F 111,409
SEEETON HEWER  BEA2BMHIERE(1.04) 12,380,311




B i

&

3 |BUKKESR HR—U S IE B K it 5%
1—-MNo| (#&1&) (FMEEER) (EFHEA) r*>Jovy H$2JJ0Ovyy
HPE2EFT 92m EEFMNEERE Rl N Y 3| 58 = &l 432
B {fiNo £ G BB M £ E:2i B i & % w =
86[[ e T 2 & ] 1.00 = 0 0
3731|EIFLT AUt R=Inuv 92.00 m 54,732 5,035,344 |2 ;R 55 B {ff
JINIEAEE 4.00 A 582,400 2,329,600| & ;R % B
1B IEAEE 2.00 PN 158,600 317,200| 2 ;R 5% i {f
VN |IEAEE SGP150A H X5.5m 64.50 m 19,563 1,261,813 B Ri5 5
313 | EREE EAFRM I5 EAYOSMED 2.00 oy 200,197 400,394| 2 ;R 55 B
3736 FLANGESF 2.00 = 117,667 235,334 | B REEH
3740| BIGHEMIRES - B E AOFRKR—=YT 2.00| f&FR 382,200 764,400 |2 3R 55 B (i
3741[;E/KMNIBE 1.00 = 52,900 52,900| & ;R 5% B i
B &t 10,396,985
it [10396985] 10,396,000
2 H B fiff 10,396,000
(%) €%EHDOA FHE GEEGF-BFH) 0
EEEETON FHEECELF-BF) 0
£EE DA FREMH 0
SEEETON SR 0




B i

&

4  |BUKMEESE BUKHEETE |BUkiksk
1—-MNo| (#&1&) (FMEEER) (EFHEA) r*>Jovy HJJ0Ovs
TEGMNEHEHE AR UFRR =40 58 =40 432
B {fiNo £ G BB M £ E:2i B i & % w =
86[[ e T 2 & ] 1.00 = 0 0
7037 [BUKFEE #BLtT LTEEXE MEL 300, m3 4,370 13,110
8058 [EMERA (&) I/ \vr—J Bl ESR 450 m2 1,089 4,900
8059 |a sy —MANITER B -SpEen @ BT/ \v r— B ESE 1.40 m3 36,710 51,394
8060 | —fREV: (SkE7-EHEEY) (B) T /\v r—J B ESE 7.50 m2 8,211 61,582
7030|855 T 0.03 t 181,641 5,449
7031 |2y —rJovy (ERIov) BT | EEEEE Bt EIFEL 580 m2 6,460 37,468
7033|BUKHE=HR/ET 2 748:39.3kg 200 f&FRr 255,129 510,258
7036|KiRE/NATHEET LTEIEXE 650 2.00| &Fr 4,169 8,338
B &t 692,499
it [692499] 692,000
B H B fiff 692,000
([5%&) ®EEFTON #FHFE GEGLF -BIFH) FHEMEE0% BIR2B8HIEFRE(1.05) 117,524
EEEETON FHEECELF-BIF) FHFMHEE (0% BER2BHIERE(1.05) 7,955
EEEETDA MM F 565,993
SEEETON HEWER  BEA2BMHIERE(1.04) 360




BA

H

&

5 |EUKiEER BUKHBEYERE B K i 5%
1—FNo| (#8:&) (M EEER) (EFHEA) rJOvy HJJ0Ovs
TEGMNEHEHE AR UFRR =40 58 =40 432
B {fiNo £ 5 B B = BAf B & 25 w =
86[[ e T 2 & ] 1.00 = 0 0
T0N | RTVLABEH P RKPRVT [MTEBAE 2.00 = 1,011,250 2,022,500
704|BYEE EME 1.00 = 2,228,640 2,228,640
7097\ @Y EE MEE 1.00 = 253,200 253,200
o EYEE FEE 1.00 = 410,094 410,094
7102[fEYEE +T 1.00 =% 124,477 124,477
7083|ASER LI E R EE B 28.5kmET 0.30] m3 12,060 3,618
1084 | EEXEREMUNE FAI7ILNR 0.45 t 1,700 765
B it 5,043,294
=t [5043294] 5,043,000
B H B fiff 5,043,000
([5%&) ®EEFTON #FHFE GEGLF -BIFH) FHEMEE0% BIR2B8HIEFRE(1.05) 413,141
EEEETON FHEECELF-BIF) FHFMHEE (0% BER2BHIERE(1.05) 13,616
EEEETDA MM F 4,583,028
SEEETON HEWER  BEA2BMHIERE(1.04) 303




BA i x®

6 |EUKiEER BXETEEEREISE |EUKEER
31—k No| (#8:&) (M EEER) (EFHEA) rJOvy HJJ0Ovs
REaNEIEE il B =Y 58 =% 432
B {fiNo £ 5 B B = BAf B & 25 w =
86[[ e T 2 & ] 1.00 = 0 0
7103|EXRETERE HWaREAT [EEREERE 1.00 = 1,501,400 1,501,400
1| EXETESE MHE 1.00 = 164,048 164,048
T104|BEXETERE H5E 1.00 = 516,932 516,932
7105|ESRETESE £ T 1.00 = 61,696 61,696
7083 |ASHR IR E 1R EE B 28.5kmE T 0.10/ m3 12,060 1,206
1084 | EEREYNRE FAI7ILER 0.22 t 1,700 374
B =t 2,245,656
=t [2245656] 2,245,000
B H B fiff 2,245,000
([5%&) ®EEFTON #FHFE GEGLF -BIFH) FHEMEE0% BIR2B8HIEFRE(1.05) 582,982
EEEETON FHEECELF-BIF) FHFMHEE (0% BER2BHIERE(1.05) 21,002
EEEETDA MM F 1,658,182
SEEETON HEWER  BEA2BMHIERE(1.04) 220




7 | MELeg X
BE T BELZE®H)

BN e B [em & e A BT |

BA

W =R

O 1# No5&HLET

|mﬁ, PUR TR R - 3R WAE T DAL |

0 |Mﬁ§%-ﬁ§ﬁﬁ§ |

68,842,000 o WHAHFEREXR 1RILIT YT E
A BEREREZEW 0 a FERHBRREZRE®Y) 8.50
S XMREHETHAZE®H) 0 b FETHuSFHIERE 1.3
H xREEERNMEEC) 0c BHR2BHERS 1.04
P EXRRFZEETEXNREE 68,842,000 d FRAREXER a*xb*c 11.49
H {fiNo R iR = B B ® % i
Nt (AfRd ET IR E) 0 0
7027| TR ARA - $T ST 035m3 o (TN I —2) 200 [ 993,583 1,987,166
7028 THEMR AR A - $1 BT 0.10mas S5k (r—T oL —) 200 [ 250,223 500,446
3033| I =EtH1EH gnfBl< R EI 8.00] H 12,600 100,800
7112 ®E/L—)LREE-EE ) H)EC30° K 100] = [13,229610] 13,229,610
INet BEALIFIREE) 15818022 15,818,000
EEHBRER P *x 11.49 % 1.00 = 7,909,000
&t 23,727,000
(%) (B%) 2EHONEBEDDE 6 %E1E 4,646,000




8 | MEL B R R B |t SR T |
(BE) T ERIZE®W 18,376,000

B M =

O 2+# BUKiEss

v

TR

SRE RiTRE | 1y50'| ’000|m4ﬁ,Fﬁﬁliﬁlﬁ{ﬂﬁ-ﬂmw'ﬁvéﬁ?ﬁi |

1,114,000

o ERAFERER

13RI YT E

A BEREREZEW 0 a FERHBRREZRE®Y) 12.47

S XMREHETHAZE®H) b s T Hhish## IE % 3L 1.3

H xREEERNMEEC) 4,638,000 ¢ BE{R2HHIEREL 1.04

P ERFHREEENREE __ 13738000 d RARERER a*xb*c 16.86
H {fiNo R i) = B B & E & = |

Nt (AfRd ET IR E) 0 0
3137|IEKEEBRERT ROTHRE-BE 2.00] &FR 32,976 65,952
3738|ExFm Kt BR sh/B BHEESL 2.00] [A] 164,761 329,522
3739 E =15 KEAER Sh/H ZBHEBEST 2.00 =] 164,761 329,522
3742[)KERE 7K B[R 7K 3918 B 2.00] [A 163,500 327,000

INet BEALIFIREE) 1051996 1,051,000

EEHBRER P * 16.86 % 1.00 = 2,316,000

&t 3,367,000
(&%) (BE)SBEHONEBROSE 0 %El 0




Bﬁ %H i O 1# No5&LET v
9 | MiEIEE RISEEE
(#8:&) (ZFMEHEER) (BEHmA) | My7oyy| 377099 (7 oy BEFE)
REBMEEE | =vq)auBgmn 432 =40
E{fiNo £ 5 BHO® 8 = B & E
[ EEE 1.0 - 25,715,000
it 25,715,000
A B TIEE 68,842,000
B fiTx% (A +H{RE) 92,569,000
C RITE WHEZE—LE) M
D REEHEEREEXREE (B-0C) 92,569,000
E RIGEHEER (DTHEE) 26.21 % 18Ut RYTE
F ETRHEAMHIE BHEITH (FZZTH) = 318 H)
G ZHHIRAIH 0H
H Rt X5 FHIE R 0.00
I ZEPERTEERNIHE) (G/F * 100) 0% (FEDGZEFERNITIARLRE)
J  ZREWHIER (H*I1.-100) 0.00 %
K EEH 0 A
L EEHZE (KF * 100) 0 %
M EAohiE X SR 4R IE 3 (L*1.2.,7100) 0.00 %
N fis T ithig 4@ 1F R4 1.00
0 B{R2BHIEZRE 1.06
P HIERIGEBRER (E*x N+ (J+M)) *C 27.78 % (J+MDEKIF2. 0%)
Q EXEHIGERE (D*P.~100) 25,715,668 M
R im#tNiE5E (FAL) -668 M
S RIGEEHEE (Q+R) 25,715,000

(o]




Bﬂ ﬁ*ﬂ] i O 2# BUKtEs% 4
10 | MEITEE HSEEE
(#8:&) (ZFMEHEER) (BEHmA) | My7oyy| 377099 (7 oy BEFE)
REBMEEE | =vq)auBgmn 432 =40
E{fiNo £ 5 BHO® 8 = B & E
[ EEE 1.0 - 7,467,000
it 7,467,000
A B TIEE 18,376,000 M
B fiTx% (A +H{RE) 21,743,000 [
C RITE (MNEE—LS) 1,501,000 M C $HHT.FIRE 1,114,000
D REEHEEREEXREE (B-C-0C) 19,128,000 M
E RIGEHEER (DTHEE) 36.83 % 18Ut RYTE
F ETRHEAMHIE BHEITH (FZZTH) = 224 H)
G ZHHIRAIH 0H
H Rt X5 FHIE R 0.00
I ZEPERTEERNIHE) (G/F * 100) 0% (FEDGZEFERNITIARLRE)
J  ZREWHIER (H*I1.-100) 0.00 %
K EEH 0 A
L EEHZE (KF * 100) 0 %
M EAohiE X SR 4R IE 3 (L*1.2.,7100) 0.00 %
N fis T ithig 4@ 1F R4 1.00
0 B{R2BHIEZRE 1.06
P HIERIGEBRER (E*x N+ (J+M)) *C 39.04 % (J+MDEKIF2. 0%)
Q EXEHIGERE (D*P.~100) 7,467,571 M
R Um#tIE%E (FAL) -571 H
S RIGEEHEE (Q+R) 7,467,000 M

(o]




BA il

=

1 | — g =z%
(f81%E) HERNBIETESE (FEMEEZESR) (BHEFRB) | My7myy| @779 | (I Oy)REFR)
EEBNEEE ZEFALELR| 58 432 =40
E{fiNo % g B O® 8 = B4 | B @ & %

— i E B & F 1.0 = - 23,826,000
it 23,826,000
0O IER({f No5& 1ET 118,284,000 M ZiamE 0 M
BK % 29,210,000 [ AT EEBE 1501000
M (M REEIE, LRREEEXRRN)

Fq

FI:]

Fq

FI:]

Fq

FI:]

Fq

A —REBEZFETXNREE (XBM-RITETHIE) 145,993,000 M

B —EHEEHE (ATHEE) 16.28 %

C #HIER¥ 1.00

D HIE—MREBEEFE (B*C) 16.28 %

E EH—REBRELRE (A*D.”100) 23,767,660 M

F ZZH9RIIEIE(E 0.04 %

G ZHRIFHIESE (A*F.”100) 58,397 M

H EX—REEES (E+G) 23,826,057 M

I FA—REHES (FHL) 23,826,000 M

#E XHREBR.EIF-EHERREBICHALAFNTOSSEIZRS.




B E E i x
4170 | R E W B AR B | REGNEEE A2
1—FNo | (#E1&E) rrJavy H+2J7J0vY 1 R B L
H#2-2-1|/0-5F MESV7RH2.0t T=6.9h =40 58 =40 432 1 B5RS
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 0.140 A 25,265 3,537
0|8 A 2.300 L 146 336
2473 | AR EMBEIRE EH 2.0t(y0—5RAERX T VI R) 1.000] B4R 739 739
& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 4,612
B {iff 1.0 FFREIZY 4,612
BiORNFHEEDELE 3,537
BiQAEBRMEDEEE 0
(fZE] H%-28




|k HE X
4192 | KE1JL—hidks E)iEosy | TEBMNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
sA1-2-2|;HE % 600-800kgfk[BHIEF50.35m3] = & 58 =% 432 1 RS
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 0.160 A 25,265 4,042
09(82  H 9.900 L 146 1,445
2425[/\v R 2EHBEESTE] [1LF50.45m3[0.35m3](+25%) 1.000| B%RS 3,620 3,620
2284| S<ERERIRE 7 V-] ;B £ =X 600-800kg & 0.160 =] 12,000 1,920
B BUA :4:B8RLLE FTFHHIE 6% 11,027
B {iff 1.0 FFREIZY 11,027
BiORNFHEEDELE 4,042
HBlOAEBEMEDEEE 0

[FZE] #%-3




B E£ E M X

4229 |52/ GBEE  (REE) | REHMEEE K2
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#1-4 160-80kg B RE#ERE 5h/H =% 58 =50 432 18
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =

13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 24,041 24,041
1005 V> LXai5— 4.500 L 159 716
24882 NS )E R 60~ 80kg 1.380| #tFEA 658 908
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 25,665
B {iff 1.0 H&Y 25,665
BiORNFHEEDELE 24,041
HBlOAEBEMEDEEE 0
(fZE] BE-31




B E£ E M X

4355 |\ HRBERE | REGMERE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#B1-1 |IuFE 0.45m3 [0.35m3] ( 0%) 1EHE|-F&EA. F&A =40 58 =50 432 18
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =

13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 1.000 A 25,265 25,265
0|8 A 62.000 L 146 9,052
2428\ R EHGEEEST ] [1LFE0.45m3[0.35m3]( 0%) 1.520| #tAHH 12,700 19,304
& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 53,621
B {iff 1.0 H&Y 53,621
BiORNFHEEDELE 25,265
HBlOAEBEMEDEEE 0
(fZ] H%-18




B
4463 |52/ \$EE T | REBNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#1-4 3 (2|60~ 80kg = 0 58 =% 432 100 m3
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =
25| IU#EDEET SHSEIRFHE 3.000 A 25,154 75,462
42292/ BB (FFED 60-80kg ER#HEE 5h/H 3.000 H 25,665 76,995
& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 152,457
B {iff 1.0 m34Y) 1,525
BiORNFHEEDELE 1,476
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B E£ E M X

4513 |BRHFETE BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
Ho-4 130EXRH = & 58 =5 432 100 m

E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =

24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.350 A 27,157 9,505

1 F1EXE SHSEIRFHE 0.350 A 24,041 8,414

H BUA :4:B8RLLE FTFHHIE 6% 17,919

B {iff 1.0 m&4Y) 179

BiORNFHEEDELE 179

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
4520 | £/L—)LZEE% (L) BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
#2-4 |30EXRE (lEFEHE) = Al 58 =% 432 100 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 2.000 A 27,157 54,314
1 F1EXE SHSEIAFE 2.000 A 24,041 48,082
25| IUMREPBA T SHSEIRFE 6.000 A 25,154 150,924
BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 253,320
B {iff 1.0 m&4Y) 2,533
BiORNFHEEDELE 2,533
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
4525 | £/L— )L (L) BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r>Javy H+JJ0Ovy 1 R B L
#2-4 |30EXRE (lEFEHE) = Al 58 =% 432 100 m

E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =

24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 1.000 A 27,157 27,157

1 F1EXE SHSEIAFE 1.000 A 24,041 24,041

25| IUMREPBA T SHSEIRFE 3.000 A 25,154 75,462

H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 126,660

B {iff 1.0 m&4Y) 1,267

BiORNFHEEDELE 1,267

BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B E£ E M X

T [ | TEHZMNEERE A2
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
$#2-6(9)4)| 22 5% - FE=4.3h~H 85kW = Al 58 =% 432 18

E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =

13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 24,041 24,041

0|8 A 39.000 L 146 5,694

H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 29,735

B {iff 1.0 H&Y 29,735

BiORNFHEEDELE 24,041

HBlOAREBEMEDEEE 0

GEE] RLRENSEEERMME, 94> F85kw x BRELEEZ0.108 x A L 1-V) BExRFR4.3




B E£ E M X

4552 [ts51—7 10— msg s @ ok TEHZMNEERE A2
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J7J0vY 1 R B L
#£2-6()N|F D EA (W ryb) 6.7h B 85kw = & 58 =5 432 1 H

E{fiNo £ 1 S 1% B = B B & % fi| =

13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 24,041 24,041

0|8 A 62.000 L 146 9,052

& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 33,093

B {iff 1.0 H&Y 33,093

BiORNFHEEDELE 24,041

BiQAEBRMEDEEE 0

HEE] RIREMSBEEREME, 942 F85kw x BRFHHE 3R0.108 X B 1=V EEEFR16.7




B E£ E M X

T [ | TEHZMNEERE A2
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J7J0vY 1 R B L
$#2-6(9)4)| 72 % - #030(6.7h/ B) 85kW = & 58 =5 432 1 H

E{fiNo £ 1 S 1% B = B B & % fi| =

13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 24,041 24,041

0|8 A 62.000 L 146 9,052

& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 33,093

B {iff 1.0 H&Y 33,093

BiORNFHEEDELE 24,041

BiQAEBRMEDEEE 0

HEE] RIREMSBEEREME, 942 F85kw x BRFHHE 3R0.108 X B 1=V EEEFR16.7




B E£ E M X

4592 |7un—-223%-wEIA N a) | REBNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#2-6 |4EFK-IL K (4tLl E5tRiH) = Al 58 =% 432 =3
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =

24| £ K— R EE 1% SHSEIAFHE 1.300 A 27,157 35,304
25| IU#MEEET SHSEIRFHE 9.700 A 25,154 243,994
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 279,298

B {iff 1.0 E3Y 279,298

BiORNFHEEDELE 279,298

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B E£ E M X

5344 |En AR [7'V—h] (3t) | REHMEEE K2
1—F'No | (&) A JOvy H2JJ0vY {E R B AL
s51-2-2(1)|BH=0.35m3 ;@£ =.600-800Kg#k =40 58 =% 432 10 m3
H {fiNo % a1 #H ¥ B = B i B & % & =
x  A192| KEVD L —h&rn E|1825% SHIE 2 600-800kgHRBH T #0.35m3] 2.500 B ] 11,027 27,568

100038 # #& HNEEEEITHTIEE 13.000 % 27,568 3,584

BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 31,152
B {iff 1.0 m34Y) 3,115
BiORNFHEEDELE 1,011
HifioNBtEn£EE 0

EED




B E E i x
5373 | A HIBEIE R () | REHMEEE K2

1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
A1-3-1 L - E L = Al 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =

24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.400 A 27,157 10,863

25| IU#MEEET SHSEIRFHE 2.300 A 25,154 57,854

H BUA :4:B8RLLE FTFHHIE 6% 68,717

B {iff 1.0 m234Y) 687

BiORNFHEEDELE 687

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
5457 |3THET S 1 () | REHMEEE K2
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
B2-3 LAV AEFEDRE = & 58 =% 432 10 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E fi| =
* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.020 A 27,157 543
* 25| IUARFPEA T SHSEIRFHE 0.100 A 25,154 2,515
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 12.000 % 3,058 367
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 3,425
B {iff 1.0 m34Y) 343
BiORNFHEEDELE 306
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HE] XA DHAHETL




|k HE X
5463 |IEKIRERE (1LL) BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
a2-4 =% 58 =% 432 10 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.300 A 27,157 8,147
25| IU#MEEET SHSEIRFHE 0.800 A 25,154 20,123
H BUA :4:B8RLLE FTFHHIE 6% 28,270
B {iff 1.0 m&4Y) 2,827
BiORNFHEEDELE 2,827
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HE] &Kk (BE)10.TmEME




B E£ E M X

5581 | &4k 24k [BRviEE] (L) | BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
783-13 [ImfdE < $TIELN = & 58 = & 432 1R
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =

25| IUMEPBA T SHSEIRFHE 0.210 A 25,154 5,282
H BUA :4:B8RLLE FTFHHIE 6% 5,282

B {iff 1.0 %Y 5,282

BiORNFHEEDELE 5,282

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B E£ E M X

5778 |iEaIaE b -poE £ i+ -pee £ | TEHZMNEERE A2
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2JJ0v5 {E R B AL
s1-14 (1)]0.45BH #hiL LA ILA JRET =% 58 =% 432 1 m3
H {fiNo % a1 #H % B = B i B & % & =
4355|/\ ORI BEL IR E \LIF 0.45m3 [0.35m3] ( 0%) JEAI-HA. HA 1/97 H 53,621 553
& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 553
B {iff 1.0 m34Y) 553
BiORNFHEEDELE 260
HBlOAEBEMEDEEE 0
HZE] HIEH.EEE




B E£ E M X

5779 [IBEITEA Hi- EA-HE0OA] TEBMNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
s1-14 (1)]0.45BH #hiL LA ILA JRET = Al 58 =% 432 1 m3
H {fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =
4355|/\ ORI BEL IR E \LIF 0.45m3 [0.35m3] ( 0%) JEAI-HA. HA 1/77 H 53,621 696
& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 696
B {iff 1.0 m34Y) 696
BiORNFHEEDELE 328
HBlOAEBEMEDEEE 0

(ZE] HRE. EEE




B E£ E M X

5794 | —zma m-mE+-wtt+ -t | TEBMNEEE AE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J7J0vY 1 R B L
81-1 4 (1]0.45BH JL—X [U#AILA ERT = Al 58 = 40 432 1 m3
H {fiNo £ 1 S 1% B = B B & % fi| =
4355|/\ ORI BEL IR E \LIF 0.45m3 [0.35m3] ( 0%) JEAI-HA. HA 1/110 H 53,621 487
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 487
B {iff 1.0 m34Y) 487
BiORNFHEEDELE 230
BiQAEBRMEDEEE 0
(Z] HIRE.EEE




|k HE X
6048 |M = #4E T BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r(>7avy 277099 1 R B L
$ 400 LUMELEST = Al 58 =% 432 1m
E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =
565 EIE{LE ——)LE(VU) IEZ400 D420 X t11.8mm 1.000 m 10,300 10,300
219|FELEKER 4.0mm (# 8) 0.300 Kg 193 58
25| IUMREPBA T SHSEIAFHE 0.050 A 25,154 1,258
H BUA :4:B8RLLE FTFHHIE 6% 11,616
B {iff 1.0 m&4Y) 11,616
BiORNFHEEDELE 1,258
BiQAEBRMEDEEE 10,358

EED




|k HE X
6051 |FEER T TE BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
I ARED [ T = Al 58 =50 432 10 {&

E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =

25| IUMEPBA T SHSEIAFHE 0.750 A 25,154 18,866

2877| FBERTYS 30SW-RF 10.000 & 3,120 31,200

& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 50,066

B {iff 1.0 EZY 5,007

BiORNFHEEDELE 1,887

BiQAEBRMEDEEE 3,120

EED




B E£ E M X

6113 [ ELEER) -7 1L -ER)| REBNEEE AE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
0.35m3 (1) = & 58 =5 432 1 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
5794[L—XHA B - E L - gt L B E L |0.45BH L—X WithA LA SERIT 1.000 m3 487 487
7008|r—JLoL—rBfEE(mEHREL) | T 1.000 m3 4918 4918
4463|322/ \$EE T ()  [60~80kg 1.000 m3 1,525 1,525
BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 6,930
B {iff 1.0 m34Y) 6,930
BiORNFHEEDELE 6,289
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B E£ E M X

6114 [BEHELEE S -7 1L -EB)| REBNEEE AE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
0.35m3 (1) = & 58 =5 432 1 m3

E{fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =

5794[L—XHA B - E L - gt L B E L |0.45BH L—X WithA LA SERIT 1.000 m3 487 487

7008|r—JLoL—rBfEE(mEHREL) | T 1.000 m3 4918 4918

H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 5,405

B {iff 1.0 m34Y) 5,405

BiORNFHEEDELE 4813

BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B E£ E M X

6117 IO RELEEEA)N vy & A | REBNEEE AE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+JJ0Ovy 1 R B L
0.35m3 (1) = & 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =
5794[L—XHA B - E L - gt L B E L |0.45BH L—X WithA LA SERIT 1.000 m3 487 487
4463|452/ \§EE T (1) |60~80kg 1.000 m3 1,525 1,525
BA B8R LLE FIEMEIE 6% 2,012
B {iff 1.0 m34Y) 2,012
BiORNFHEEDELE 1,706
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B E£ E M X

6118 |10 =L (FEE )N vy & A | REBNEEE AE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+JJ0Ovy 1 R B L
0.35m3 (1) = & 58 =5 432 1 m3

E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =

5794[L—XHA B - E L - gt L B E L |0.45BH L—X WithA LA SERIT 1.000 m3 487 487

H BUA :4:B8RLLE FTFHHIE 6% 487

B {iff 1.0 m34Y) 487

BiORNFHEEDELE 230

BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B E E i x
6141 |&Ef5 T (L) BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
JA3-4 | fhtEL B 1 35 KiE = Al 58 =% 432 10 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
5581 |E#% - Ftk [R#MIRE] () | 1mid < 3THELY 2.000 E 5,282 10,564
25| IU#MEEET SHSFEIAFE 0.060 A 25,154 1,509 | ERRMEHELIF
25| IUMREPBA T SHSEIRFE 0.080 A 25,154 2,012 [peeg im0 smes ~ 8 £

H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 14,085
B {iff 1.0 m&4Y) 1,409
BiORNFHEEDELE 1,409
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B EEE X
6153 |t DS5FEL) (1) BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
4H = & 58 =5 432 10 m

B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =

978| X M5 (R#HFVIFA) 62 X 48cm (PE) 110.400 54 17 1,877

2875 E=—)L JE=0.1mm 1590~ 180cm 13.000 m?2 95 1,235

25| IUMREPBA T SHSEIAFHE 4.030 A 25,154 101,371

H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 104,483

B {iff 1.0 m&4Y) 10,448

BiORNFHEEDELE 10,137

BiQAEBRMEDEEE 311

EED




B E£ E M X

6161 |Z@BEKEE (L) | REGNEEE KB
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
4H = & 58 =% 432 10 m
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
563 EIE{LE ——)LE(VU) IE42300 D318 X19.2mm 2.000 m 5,750 11,500/10.0m X 0.20=2.0
2171 % M () L=3.6m~4.0m &=14cm~16cm 0.060 m3 7,000 420]0.377m3 X 0.15=0.06
2773| IEZ#4 (%2) 4.0m x 45 % 45cm 0.040 m3 73,000 2,920/0.250m3 x 0.15=0.04
219|5FLEKER 4.0mm (# 8) 13.590 Kg 193 2,623
25| IUMREPBA T SHSEIRFE 4.140 A 25,154 104,138| 1R T, /A TH
& BA B8R LLE FIEMEIE 6% 121,601
B {iff 1.0 m&4Y) 12,160
BiORNFHEEDELE 10,414
BiQAEBRMEDEEE 1,746

EED




B E£ E M X

6172 | K& E | REBMEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
H#8-4-2]/AE)6LL 30K (m3/h) = & 58 =% 432 18
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.140 A 24,041 3,366
x  2527|REIKEHERN J 14—+ JL 5.0KVA 1.100 #tAH 1,310 1,441
* 0|8 A 7.900 L 146 1,153

100038 # & WNEEEEITHTIEES 10.000 % 5,960 596

BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 6,556
B {iff 1.0 H&Y 6,556
BiORNFHEEDELE 3,366
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B E£ E M X

6175 |1kE K HRER A BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
ILAAEDBL T = Al 58 =% 432 1m

E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =

5463| 1k KAIRERE (L) 1.000 m 2,827 2,827

2923|1E JKHRUEE) UC 300 X 7mm 1.070 m 2,890 3,092

H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 5,919

B {iff 1.0 m&4Y) 5,919

BiORNFHEEDELE 2,827

BiQAEBRMEDEEE 3,092

EED




|k HE X
6178 | TS24 REfH | REBMEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#£5-19 [LU#RDEE T = Al 58 =50 432 10 m2
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =
24| £ K— R EE 1% SHSEIAFHE 0.050 A 27,157 1,358
25| IU#MEEET SHSEIRFHE 0.290 A 25,154 7,295
524| Hith#t (B EER) JZ10mm 11.200 m2 1,935 21,672
& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 30,325
B {iff 1.0 m234Y) 3,033
BiORNFHEEDELE 865
BiQAEBRMEDEEE 2,167

EED




B E£ E M X

6181 | R ZMEE% BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
MBI T 64 B ~18E X = Al 58 =% 432 1 hFfF

E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
2776[HALK (#) EX40m KO12em BELEFE 17.000 Z:N 3,190 54,230(3474 x &%l

219| 1 FLEEER 4.0mm (# 8) 7.850 Kg 193 1,515

244 Mg ALY ® 12 X 210mm 16.000 7N 73 1,168

6| U T SHSEIAFE 1.000 A 26,489 26,489

25| IUMREPBA T SHSEIAFE 1.000 A 25,154 25,154

BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 108,556

B {iff 1.0 hFTHY 108,556

BiORNFHEEDELE 51,643

BiQAEBRMEDEEE 56,913

EED




B E£ E M X

6218 | /=18 - EREH! BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
0.35m3 ;ERIT LAl (A) = Al 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
5779[#EEITEIA S - E R -FUEMA |0.45BH Hll (Wih:4ILA ERIT 1.000 m3 696 696
5344 | B A B R [7'L—h] () |BH=035m3 ;HEt600-800Kgkk 0.050 m3 3,115 156 | R 5%
& BA B8R LLE FIEMEIE 6% 852
B {iff 1.0 m34Y) 852
BiORNFHEEDELE 379
BiQAEBRMEDEEE 0
(HE] BEELR




B E£ E M X

6407 |Frybor—1 BB R BERE (L) | EEBNEEE KXE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#8-6 |7r—JILYL— Bk = & 58 =5 432 10 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.100 A 27,157 2,716
* 6| U T SHSEIAFE 0.400 A 26,489 10,596
* 25| IUMREPBA T SHSEIAFHE 0.400 A 25,154 10,062
100038 # & WNEEEEITHTIEES 14.000 % 23,374 3,272
7006|—JIILOL—2 Bk E il 0.180 t 4,247 76427 10 10w 2115070 =0.1
& BA B8R LLE FIEMEIE 6% 27,410
B 1.0 m&4Y) 2,741
BiORNFHEEDELE 2,409
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B E£ E M X

6424 |91vFA—22E5%-WE ) | REBNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY {E R B AL
FH2-7(3) |1 FE K (AL AIEFL50%) = Al 58 =% 432 1 E
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =

24| £ K— R EE 1% SHSEIAFHE 2.000 A 27,157 54,314
25| IU#MEEET SHSEIRFHE 5.700 A 25,154 143,378
x 2770 % ¥ (#) L=3.6m~4.0m Z=18cm~22cm 0.950 m3 17,333 16,466|1.9 X 0.5=0.95
100038 # & WNEEEEITHTIEES 5.000 % 16,466 823
& BA B8R LLE FIEMEIE 6% 214,981
B {iff 1.0 E3Y 214,981
BiORNFHEEDELE 197,692
BiQAEBRMEDEEE 16,466

(EE] FMETE 0.18x0.18x3 x20=1.9m3




B E£ E M X

6759 |1s#1r—7 1 —vmize @ sexmow) REBNEERE AE
1—F'No | (#&31%) r(>7avy 277099 YE R BASL
3£2-6(9)0|30%9Y—F5.3h~ H 85kw =40 58 =50 432 18
E{fiNo £ 1 g5 1% B = B B & % fi| =

13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 24,041 24,041
0|8 A 49.000 L 146 7,154
25| LU EDEET SHSEIAFHE 2.000 A 25,154 50,308
3031|av91) =\ 4y ER R FHRASKB—8 A B0.8m3 1.000 =] 1,150 1,150
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 82,653
B {iff 1.0 H&Y 82,653
BiORNFHEEDELE 74,349
BiQAEBMEDEEE 0
(EZE] 942 F85kw x BRFHEE 220.108 x H & 7-YEERRFfE]5.3




B E£ E M X

I T ——.| TEHZMNEERE A2
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#2-6(9)0|Z Db E44(Ev2) 6.7h. B 85kw = & 58 =5 432 1 H
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & % fi| =
13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 24,041 24,041
0|8 A 62.000 L 146 9,052
25| LU EDEET SHSEIRFE 4.000 A 25,154 100,616
3032|714 —EvaigH 12mm * 9 % 1.8m 1.000 = 72 72
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 133,781
B {iff 1.0 H&Y 133,781
BiORNFHEEDELE 124,657
HBlOAREBEMEDEEE 0
HEE] RIREMSBEEREME, 942 F85kw x BRFHHE 3R0.108 X B 1=V EEEFR16.7




B i =

7001 |7r—D oL — B E | TEHZMNEERE A2
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
SERS YA —b = Al 58 =% 432 1 m3

H {fiNo £ 1 g5 % B = B B & % fi| =

6759|ts%15-7 1 - BB Esermaw| 307 —F5.3h B 85kw 1/14.4 = 82,653 5,740

H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 5,740

B {iff 1.0 m34Y) 5,740

BiORNFHEEDELE 5,163

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7006 |—J IILHL— Bk E BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r(>7avy 277099 1 R B L
ikl =% 58 =% 432 1t

E{fiNo £ 1 S 1% B = B B & % fi| =

6781 |[5£)r-7 1)L - BER B (4tL L5tk iE) L) | Z D& # (Ev3) 6.7h./ B 85kw 1/31.5 H 133,781 4,247

& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 4247

B {iff 1.0 t4Y) 4,247

BiORNFHEEDELE 3,957

BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i =

7008 |r—oLoL—EmEGomEn EL)| TEZRMEEE K2
1—FNo | (#E1&E) r(>7avy 277099 1 R B L
T8 = & 58 =5 432 1 m3

E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =

6781|[82)r—7 19— B Bl E5trm)l) | 2 D&+ (Ew2) 6.7h B 85kw 1/27.2 H 133,781 4918

& BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 4918

B {iff 1.0 m34Y) 4918

BiORNFHEEDELE 4,583

BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i =

7009 |r—J IILHL— B E BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
ARER = Al 58 =% 432 1 m2

E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =

6781 |[5£)r-7 1)L - BER B (4tL L5tk iE) L) | Z D& # (Ev3) 6.7h./ B 85kw 1/630 H 133,781 212

H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 212

B {iff 1.0 m234Y) 212

BiORNFHEEDELE 198

BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7010 |a> 41—k | TEHZMNEERE A2
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
HaU0)—NERR -8 (A) T-7VIL-U$TE% = & 58 = 40 432 1 m3
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =
8052z yy—rANITER EH-SkmBED (W) [T/ \vr—J B ESE 1.000 m3 35,730 35,730
7001 [ —JILHOL—EikE SRRy —h 1.000 m3 5,740 5,740
& BA B8R LLE FIEMEIE 6% 41,470
B {iff 1.0 m34Y) 41,470
BiORNFHEEDELE 13,276
BiQAEBRMEDEEE 27,612
(E] ZNEXRET




B @ =
7011 |EHRE g R BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
ILAAEDBL T = Al 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 3.100 A 27,157 84,187
* 26| B H<{T SHSEIRFHE 15.700 A 26,378 414,135
* 25| IUMREPBA T SHSEIAFHE 10.000 A 25,154 251,540
100038 # & WNEEEEITHTIEES 25.000 % 749,862 187,466
7009|5—J )L L — Bk E R LR 4 66.670 m?2 212 14,134 iux- s 100m0-smx0m-s8 670 100m2
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 951,462
B {iff 1.0 m234Y) 9,515
BiORNFHEEDELE 7,631
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7012 |FEREEAEMRK) BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r(>7avy 277099 1 R B L
$£7-10-5| LU AL T = Al 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =
2780| BBt 9cm X 9cm x3m 4nFiREmMIH [ 382.000 A 2,250 859,500
2704| RER et (B FD mi12 ExT@ELARILE 100.000 m2 2,980 298,000
2705 M EEEE 4.8 X 125mm 1528.000 7N 13 19,864
* 24| T RK— R ERIR SHSEIAFE 3.600 A 27,157 97,765
* 26| hH<IT SHSEIAFE 5.000 A 26,378 131,890
* 25| IUARFPEA T SHSEIRFHE 13.500 A 25,154 339,579
1000|158 # % NELFEIHTIENE 13.000 % 569,234 74,000
7009|—J )L oL —L B E RE R 100.000 m2 212 21,200 |77 50— @ o etk
& BA B8R LLE FIEMEIE 6% 1,841,798
B {iff 1.0 m234Y) 18,418
BiORNFHEEDELE 5,890
BiQAEBRMEDEEE 11,774

EED




B i =

7013 |— MR R R (E S - iR EY) | REGNEEE KB
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 {E R B AL
ILAAEDBL T =% 58 =50 432 100 m2
H {fiNo % a1 g5 % B = B i B & E & =
8053| — AL EY M8k B - B EY) (L) [T/ Avr—CBiEstES®E|  100.000 m2 9,224 922,400
7009|5—J L — Bk E ARBLE 66.670 m2 212 14,134 |iex- 8 10000 smxom-s05702 10002
BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 936,534
B {iff 1.0 m234Y) 9,365
BiORNFHEEDELE 9,355
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7014 |10 =L (HEE )Ny )y A | REBNEEE AE
1—F'No | (&) A JOvy H2JJ0vY {E R B AL
0.1m3 (L) = & 58 =5 432 1 m3

H {fiNo % a1 #H ¥ B = B i B & % & =

8051|F&3A JL—X)(BHO.1m3 &) |sET/svr—  ilist &5 m@ 1.000 m3 1,675 1,675

H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 1,675

B {iff 1.0 m34Y) 1,675

BiORNFHEEDELE 1,150

BiQAEBRMEDEEE 159

EED




B i =

7015 |5% £ A038 BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
0.35m3 (1) = & 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
5794 )L —XHEA BB L -+ - BB 1 [045BH JL—X (A LA SERIT 2.000 m3 487 974[2E% Bk1a
H BUA :4:B8RLLE FTFHHIE 6% 974
B {iff 1.0 m34Y) 974
BiORNFHEEDELE 460
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7016 | /=88 - EREH! BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+JJ0Ovy 1 R B L
0.35m3 ;ER T u#hiaLL (A) = Al 58 =50 432 98.9 m3
E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =
6218|588 - ERIEHI 0.35m3 ;ERIT (Litthia Ll (A) 98.900 m3 852 84,263
61131 ELEEAR)r-7 LIL-vEH) |0.35m3 (1) 0.700 m3 6,930 4,851
611418 ELEGEEE)T-7 LIL-vE ) [0.35m3 (1) 0.700 m3 5,405 3,784
611 7[IEHRELEEEHF)N v R E A [0.35m3 (L) 2.700 m3 2,012 5,432
7014[BHRELGEEE N yoR9E A [0.1m3 (L) 39.500 m3 1,675 66,163| & 1E T _E7R4AI
61181 RLGERE )N voh7#E A |0.35m3 (1) 0.500 m3 487 244
7015| 5% L A8 0.35m3 (1L1) 65.800 m3 974 64,089
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 228,826
B {iff 1.0 m34Y) 2,314
BiORNFHEEDELE 1,271
BiQAEBRMEDEEE 64
(HE] #B=EAN




B @ =
7017 |HEE L HEEI BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
0.35m3 ;ER T u#hiaLL (A) = Al 58 =% 432 778.7 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
5778|{EHITEA Fb-FOE £ -4t £ - 1B 1 (0.45BH #hl ishsAILA ERIT | 778.700 m3 553 430,621
5373| A NIEHIE E R () |t -feEL 169.100 m2 687 116,172
61131 RELEEH)T-7 LIL-vE ) [0.35m3 (1) 5.900 m3 6,930 40,887
61141 ELEGHEE) -7 L IL-vEH) |0.35m3 (1) 5.300 m3 5,405 28,647
6117 O RLERE )N vIH9E A |0.35m3 (1) 21.500 m3 2,012 43,258
7014[#BHRELERE )N v R ER [0.1m3 (L) 320.000 m3 1,675 536,000(% 1E T _E 5748l
61181 RLEHEZ)N voh7FE A |0.35m3 (1) 4.400 m3 487 2,143
7015(5% L+ A0 18 0.35m3 (1L1) 505.900 m3 974 492,747
BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 1,690,475
B {iff 1.0 m34Y) 2171
BiORNFHEEDELE 1,309
HBlOAEBEMEDEEE 65
(HE] #B=EAN




B @ =
7018 |#@ BT (d%25cm) BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r(>7avy 277099 1 R B L
F-7'WIL-UEE  IUAREREE T =40 58 =50 432 1 m2
E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =
3839|FrE A $225cm 1.000 m2 0 0|IR Hh iR ER
3819| & a /NEVEE D) 0.090 m3 27,800 2,502 |®:rm5E 0.08x1.12=009
7001 (4 —TJIILOL—2EikE SRS YAl —p 0.080 m3 5,740 459
556 | REE1EILE ——JLE(VU) IE{Z50 D60 X t1.8mm 0.090 m 240 22
4552|[8E)1r—7 19—V BERiR B (4t Ll L5tk i) |2 DB (Vo) 6.7h B 85kw 0.040 H 33,093 1,324
1= I SHSEIAFE 0.140 A 28,938 4,051/0.09+0.05
24| £ K— R EE 1% SHSEIAFHE 0.020 A 27,157 543
25| IUARRPBA T SHSEIAFE 0.190 A 25,154 LN L] T —
25| IUMREPBA T SHSEIRAFHE 0.250 A 25,154 6,289 | 57 A £R R
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 19,969
B {iff 1.0 m234Y) 19,969
BiORNFHEEDELE 17,037
BiQAEBRMEDEEE 2,524
EE] 7-7MIL-VDIREER




B i =

7019 |ERET | ZERNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
Z40cm Bl £ ~60cmEi T-7 WIL-UE R IWWAMEEF T =% 58 =50 432 10 m2
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =
3838|EFH Z40cmLl E ~60cmk i 10.000 m2 0 0|IRHh ERER
* 24| T RK— R ERIR SHSEIRFHE 0.830 A 27,157 22,540
* 1% EEXS SHSEIAFHE 0.830 A 24,041 19,954
* 25| IUARRPBA T SHSEIAFE 1.070 A 25,154 26,915
4552|[8E)1r—7 19—V BERiR B (4t Ll L5tk i) |2 DB (Vo) 6.7h B 85kw 0.430 H 33,093 14,230
100038 # #& HNEEEIIHTHEE 1.000 % 69,409 694|FHEEFTND1%
BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 84,333
B {iff 1.0 m234Y) 8,433
BiORNFHEEDELE 7,975
HBlOAEBEMEDEEE 0
EE] 7-7MIL-VDIREER




B @ =
7020 |5R T B pRE BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
0.35m3 ;ERIT LAl (A) = Al 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
5794[L—XHA B - E L - gt L B E L |0.45BH L—X WithA LA SERIT 1.000 m3 487 487
BA B8R LLE FIEMEIE 6% 487
B {iff 1.0 m34Y) 487
BiORNFHEEDELE 230
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HE] #B=EAN




B i =

7021 |/IN B R B Y 4 B S | REBNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
H2-2-2|HE+ 2t L=100m =% 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =

AM70| A EHEREEIRIEE HO-S% AES Y720t T=6.9h 0.530|  F¥fi 4,612 2,444[1/1.88

H BUA B8R L E FIEFHIE: 6% 2,444
B {iff 1.0 m34Y) 2,444
BiORNFHEEDELE 1,875
HBlOAEBEMEDEEE 0
(fZE] H%-28




B @ =
7022 |55 B A0 IR | TEBMNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
L=100m = & 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =
7021 [/NBY IS EE & i B E Hilk BELT 2t# L=100m 1.000 m3 2,444 2,444 & ik
5794 L —XiEA BB+ - $h1E T - BB 1 |0.45BH JL—X LA LA SERIT 1.000 m3 487 487|E&h
i ER:4B8ALLE FIFHIE: 6% 2,931
B {iff 1.0 m34Y) 2,931
BiORNFHEEDELE 2,105
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HE] #B=EAN




B i =

7023 |4 TF DA —E¥l BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
= & 58 =% 432 1A
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
2987|EREH 6x7 & 34mm 691.300 H/m 944 652,587| %
2996 B R -&ELREH 6x19 £ 18mm 851.300, H/m 148 125,992|% F &
2006| B FH-H L REH 6x19 £ 18mm 1402.600 B/m 148 207,585| B &
2068| VA FEH 5t ((TE&ED) 1.000 A 412,048 412,048 DA F
& BA B8R LLE FIEMEIE 6% 1,398,212
B {iff 1.0 A4Y 1,398,212
BiORNFHEEDELE 0
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7024 71— st s | Z=BHEEE AE
1—FNo | (#E1&E) r(>7avy 277099 1 R B L
#£2-7 1(601~700m) = & 58 =5 432 1=
E{fiNo £ a1 g5 1% = B B & E fi| =
* 24| T K— iR EEIR SHSEIAFHE 11.000 A 27,157 298,727|285%
* 6l N T SHSEIAFE 54.000 A 26,489 1,430,406| 22 5%
* 25| IUMREPBA T SHSEIAFHE 36.000 A 25,154 905,544 |22 5%
* 24| E R—RgiH R SHSEIAFE 6.000 A 27,157 162,942 |1 %=
* 6l U T SHSEIAFE 22.000 A 26,489 582,758 i 7
* 25| LLUAREIE T SHSEIRFE 17.000 A 25,154 427,618|# %
4540|132 )-7 11— B B @l b5k | 2255 - i 4.3h B 85kW 14.000 = 29,735 416,290
4552|[8E1r-7 VLB B (4Ll L5tk i) | Z DB (W Tyh) 6.7h B 85kw 1.000 H 33,093 33,093
7023| DAV F -4V —EH 8.000 A 1,398,212 11,185,696
100038 # #& WNEEEEITHTIEE 0.500 % 3,807,995 19,040
& BR: B8R E FFEMIE 6% 15,462,114
B {iff 1.0 XHY 15,462,114
BiORNFHEEDELE 4,168,610
BiQAEBRMEDEEE 0
(H#ZE] B#ARD




B @ =
7025 |k E® Y7 B AHEE () | REHMEEE K2
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#8-4-2|1OF100mm = & 58 =% 432 1 &R
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.500 A 27,157 13,579
25| IU#MEEET SHSEIRFHE 1.000 A 25,154 25,154
4558|8217 M- B Esekis) | 9 fR - #H31(6.7h/ B ) 85kW 0.500 H 33,093 16,547
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 55,280
B {iff 1.0 EHTEY 55,280
BiORNFHEEDELE 50,754
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED

BHorL—y% &R




B @ =
7026 |EEER BB HERE (L) | REHMNEEE XE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
AT RERVNEL y—JI)ILIL—E ik = & 58 =% 432 100 $#hm2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 1.400 A 27,157 38,020
* 6| U T SHSEIAFE 4.100 A 26,489 108,605
* 25| IUMREPBA T SHSEIRFE 2.500 A 25,154 62,885
*  4552|[sE)r-7 - EBEE B EStRE) |2 0B MWL) 6,70 B 85kw 0.800 H 33,093 26,474| 3315 E1R
1000|158 # % MNELFEIHTIENE 35.000 % 235,984 82,594
7006| 7 —JILOL— Bk E S44 0.650 t 4,247 2,761 Jos0cex 100 e 0 x 2 100005t
BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 321,339
B {iff 1.0 #m24Y 3,213
BiORNFHEEDELE 2,313
HBlOAEBEMEDEEE 0
EE] -7 MIL—U3E&EIR




B i =

7027 |+ THEMARIA - $H 5T | BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 (I A:=Eiva
$82-5 |3tLLF 0.35m3/\wHRy (r—JILYL—) = & 58 =% 432 1 [A]
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
HEz1Z EIE] SHSEIAFHE 16.300 A 24,041 391,868|5#(1.4x109-27)x 1.3=163
* 1355% %8 SHSEIRFE 18.600 A 24,041 447 163 |4850(1.6 x 10.9-3.1) x 1.3=18.6
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 2.000 % 447,163 8,943
4558|15£1r-7 1B Bl bsuki) | 9 fE - $137(6.7h/ H) 85kW 4.400 H 33,093 145,609|1.7+2.7=4.4
BR:4B8IK L E FIEFEIE 6% 993,583
B i 1.0 @HY 993,583
BiORNFHEEDELE 944,811
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED

RN

% 02x109-04=1.7 #HiL 0.3x10.9-05=2.7




B i =

7028 |+ T HEMARIA - ST | BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
$82-5 I3tLLTF 010m3/\vokry (5—J)LHL—) = & 58 =% 432 1 [A]
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
13 EXE SHSEIRFE 4.100 A 24,041 98,568 |43 f2(1.4%4.2-2.7)%1.3=4.1
* 11455 1EEE SHSEIRAFE 4.700 A 24,041 112,993 |4877(1.6%4.2-3.1)%1.3=4.7
1000|158 # % NELFEIHTIENE 2.000 % 112,993 2,260
4558|[5£1r-7 1L -iBinE B4l E 5 | 9 - $837(6.7h/ B) 85kW 1.100 = 33,093 36,402(0.4+0.7=1.1
H EUA : 4E8RLLE FFFEFEIE 6% 250,223
B {iff 1.0 [E1&Y 250,223
BiORNFHEEDELE 238,006
HBlOAEBEMEDEEE 0

EZE] EizBA# HfE02x42-04=04 #H37 0.3%x4.2-05=0.7




H # =
7030 |85 T ZEHRNEEE KXE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
TARIRMEERPI~ =%l 58 =50 432 1t
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
*x  3702|8kAAh0T - #H31 —iRiEEY S1MEU5%) 1.000 t 64,400 64,400
1000|158 # % XEEEEINTHEE 5.000 % 64,400 3,220|43884A(1.05)
194| E R 45 SD345 D13mm 1.030 t 110,700 114,021 |Z1|1#1.03
H JEA - 4B 8K L E 181,641
B {iff 1.0 t4Y) 181,641
BiORNFHEEDELE 0
BiQAEBRMEDEEE 114,021

EED




B @ =
7031 |aosy—roovs ROy T | BEGMEERE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
TEEEE Bt EFEL =40 58 =50 432 1 m2
E{fiNo £ g5 % B = B B & E fi| =
3601|EBEHaY)—rJOvY 10kg/{& 13.000 1 132 1,716
146/ A > k @RI 13.100 kg 21 275
3836(%@ e 0.030 m3 19,380 581| 2 R 3% B
191 | E R tE SD295A D10mm 0.004 t 107,700 431
3704|EETJOvHI T SFISE3R /A3 TERE S EE 0.120 A 20,580 2,470
21 EBEXES SHSEIRFHE 0.050 A 19,740 987
AR - 458K L E 6,460
B {iff 1.0 m234Y) 6,460
BiORNFHEEDELE 3,457
BiQAEBMEDOEEE 2,422
EE] SRk TEZESHEPI 2-2-1EHA




H # =
7032 |#Be iRt T (F750) | REGNEEE KB
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
HKFHZE F755:39.3ke = & 58 =5 432 18
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
3705 |ER B T S5 AR TR S 0.190 A 23,310 4,429|4.9%0.0393t*1.0
F ER: 488K L E 4,429
B {iff 1.0 &34Y 4,429
BiORNFHEEDELE 4,429
BiQAEBRMEDEEE 0
(HEE] RSKBBXREFNHIE F28P195~




B @ =

7033 |BUKHZHET ZEHRNEEE KXE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
H75H:39.3ke = Al 58 =450 432 1 &
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
3751 |BUKHZE 162 1.02 X 3mm  SUS304(4#KZIY) 1.000 =t 250,700 250,700 (3 R 2% B {fh
7032 |#ER FIR T I (55750) BUKHZ 55758:39.3ke 1.000 = 4,429 4,429
H ER: 488K L E 255,129
B {iff 1.0 EHTEY 255,129
BiORNFHEEDELE 4,429
BiQAEBRMEDEEE 250,700

EED




B @ =
7034 [BEEILE - LERE(E) | REpGMEEE K2
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
T @50 ENEEL =40 58 =50 432 10 m
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
28|fid & T SHSEIAFE 0.100 A 20,580 2,058
21 EBEXES SHSEIAFE 0.180 A 19,740 3,553
H JEA - 4B 8K L E 5,611
B {iff 1.0 m&4Y) 561
BiORNFHEEDELE 561
BiQAEBRMEDEEE 0
(HEE] RSKEBEBXZEFNIE ZF28(P84




B @ =
7035 |REEEIEE = LS T (&) | EEBNEEE KXE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
¢ 50 = Al 58 =% 432 10
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
* 28|fd & T SHSEIAFE 0.010 A 20,580 206
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.010 A 19,740 197
1000|158 # % NREHEITIEE 1.000 % 403 AFHEEDIY
EA : 4E8R L E 407
B {iff 1.0 AHY 407
BiORNFHEEDELE 403
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HEE] RS/KBEBXRZEFNHIE F28PI7




7036 |kKik=/NATHHRT | REHMEEE K2
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
LTEEEXE ¢50 =40 58 =50 432 1 &
E{fiNo £ a1 g5 % = B B & E fi| =
551 | EIE{LE ——ILE(VP) IE4%50 D60 X t4.1mm 0.150 m 522 78
3752|Bh 48 $50(VPAIEZAR) EH-NVP-PUX IZRIZ S 1.000 A 3,600 3,600|E ;R % B {ff
7034\l EIBIELEZILEMFR () [EHI 650 ZNEmmL 0.150 m 561 84
7035 EHIEILEZ L EYIB T (&) [ 50 1.000 = 407 407
H BEUA : 4EI8R L E 4,169
B {iff 1.0 EHTEY 4,169
BiORNFHEEDELE 487
BiQAEBRMEDEEE 3,678

EED




B @ =

7037 |Bk HEE Mt T | TEBMNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
TEEXE MEL =40 58 =% 432 2.8 m3

E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =

8055 | FRHE(BH0.20m3) (&) I/ \wr—CHiliEsR 2.800 m3 1,948 5,454

8056 |1 R (BH0.20m3) (&) I/ vy —SHlHESR 1.500 m3 3,341 5,012
8057|#&3A (JL—X) (BHO.10m3) BI/ vy —SHiEsES R 1.100 m3 1,610 1,771|I8h 7% + A8

H JEA - 4B 8K L E 12,237

B {iff 1.0 m34Y) 4,370

BiORNFHEEDELE 3,268

BiQAEBRMEDEEE 338

EED




B i =

7038 |#fE ek (&) | BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
¢ 30 = Al 58 =% 432 10 m

E{fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =

28|f B SHSEIAFE 0.140 A 20,580 2,881

21 EBEXES SHSEIRFHE 0.140 A 19,740 2,764

H BEUA : 4EI8R L E 5,645

B {iff 1.0 m&4Y) 565

BiORNFHEEDELE 565

BiQAEBRMEDEEE 0

(HEE] RSKBEBXRZEFNHIE ZF28P67 2-4-1




B i =

7039 |#HE ek (&) | BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
¢ 50 = Al 58 =% 432 10 m

E{fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =

28|f B SHSEIAFE 0.180 A 20,580 3,704

21 EBEXES SHSEIRFHE 0.180 A 19,740 3,553

H BEUA : 4EI8R L E 7,257

B {iff 1.0 m&4Y) 726

BiORNFHEEDELE 726

BiQAEBRMEDEEE 0

(HEE] RSKBEBXRZEFNHIE ZF28P67 2-4-1




B @ =
7040 | UM (&) BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
¢ 30 = Al 58 =% 432 10
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
* 28|fd & T SHSEIAFE 0.010 A 20,580 206
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.010 A 19,740 197
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 3.000 % 403 12| 5 HBED3%
EA : 4E8R L E 415
B {iff 1.0 AHY 415
BiORNFHEEDELE 403
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HEE] RSKBEBXREFNHIE ZFE28P67 2-4-1-1




B @ =
7041 |$HE UM () BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
¢ 50 = Al 58 =% 432 10
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
* 28|fd & T SHSEIAFE 0.020 A 20,580 412
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.010 A 19,740 197
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 3.000 % 609 18| FFHBED3%
EA : 4E8R L E 627
B {iff 1.0 AHY 627
BiORNFHEEDELE 609
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HEE] RSKBEBXREFNHIE ZFE28P67 2-4-1-1




B @ =
7042 |ZFUL R EMER () | EEBNEEE KXE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
¢ 32 = Al 58 =% 432 10 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
28|f B SHSEIAFE 0.140 A 20,580 2,881
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3837|70® 120.000 m3 16,170 1,940,400(Ers 8 Z1LkL=1.20
H ER: 488K L E 2,138,455
B {iff 1.0 m34Y) 21,385
BiORNFHEEDELE 1,758
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HEZE] RSKBEBXEFNHIE F28P164 1-1-2




B @ =
7079 |2/ BEE  (REE) | REBNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
60-80kg = & 58 =5 432 1 8
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =
13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 22,680 22,680
1005 V> LXai5— 5.000 L 159 795
24882 NS )E R 60~ 80kg 1.380| {tAA 658 908
H BEUA : 4EI8R L E 24,383
B {iff 1.0 H&Y 24,383
BiORNFHEEDELE 22,680
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HEZE] RSKBEBXEFNHIE F28P164 1-1-2




B @ =
7080 |ERRIER (&) BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+JJ0Ovy 1 R B L
BHO.10m3 1BR# . FE4E L = & 58 =% 432 100 m3
E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 2.500 A 25,620 64,050
21 EBEXES SHSEIAFE 6.800 A 19,740 134,232
7075 /NBIN R B L iR 852 RN LUAO.13m3[0.1m3TEIH 0% T=6.5h 1.540 H 38,307 58,993 |5 T & (100/65)
70792/ \BER (R 60-80kg 3.000 = 24,383 73,149
& EA : 4E8R L E 330,424
B {iff 1.0 m34Y) 3,304
BiORNFHEEDELE 3,030
BiQAEBRMEDEEE 0
(HEZE] RSKBEBXEFNHIE F28P164 1-1-2




B @ =
7081 |2/ BEE  (HEE) | REBNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
60-80kg = & 58 =5 432 1 8
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =
13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 22,680 22,680
1005 V> LXai5— 4.000 L 159 636
24882 NS )E R 60~ 80kg 1.610( #tFAA 658 1,059
H BEUA : 4EI8R L E 24,375
B {iff 1.0 H&Y 24,375
BiORNFHEEDELE 22,680
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HEE] RSKBBXREFNHIE F28P170 1-1-4




B @ =
7082 |B&AE T (&) | REBMEEE AE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
1.8m&K# t=10cm RC-40 = & 58 =% 432 100 m2
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
215 BEXE SHSEIAFHE 0.780 A 19,740 15,397
3830/ H 2 RC-40 12.700 m3 12,540 159,258 |=irmuim 100m2x0.10m*1.27
7081|322/ \NiEEr (KD 60—80kg 0.450 =] 24,375 10,969
H BEUA : 4EI8R L E 185,624
B {iff 1.0 m234Y) 1,856
BiORNFHEEDELE 256
BiQAEBRMEDEEE 1,593
(HEE] RSKBBXREFNHIE F28P170 1-1-4




B @ =

7083 |ASFRALIEE BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
1B EE B 28 5kmE T = & 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ 1 S 1% B = B B & E fi| =
8064|7 R 77 ILRERE K BI/ vy —SHiEsES R 1.000 m3 12,060 12,060
H BEUA : 4EI8R L E 12,060
B {iff 1.0 m34Y) 12,060
BiORNFHEEDELE 8,601
BiQAEBMEDOEEE 1,309
(2] ROKEBEEFNHIE F28P175~ 1-1-6 R U1-1-7I1C K 51EH&E A B (L 20km AT &Y BRATERW-OR&REA LT

#1715, BIRTEA LITELTHRI/ Sy —C %8R T 5,




B i =

7084 |EXBREEYNDE | BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
T A7 ILNR = & 58 =5 432 1t
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
TS| EXREVMNLE (FRI7ILER) 1.000 t 1,700 1,700\ REE A
H BEUA : 4EI8R L E 1,700
B {iff 1.0 t4Y) 1,700
BiORNFHEEDELE 0
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =

7085 | %4 £ A8 | REHMEHRE AZ
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 {E R B AL
&R HI R A T RVIFHh RN TR = Al 58 =% 432 0.7 m3

H {fiNo % 5 g5 % B = B i B & % & =
8057|F&3A (JL—X) (BH0.10m3) I/ Svr—CHEdESR 0.700 m3 1,610 1,127|I8h 7% + A8

H BEUA : 4EI8R L E 1,127

B {iff 1.0 m34Y) 1,610

BiORNFHEEDELE 1,086

BiQAEBRMEDEEE 159

EED




B i =

7086 |REEEEIE (&) | REBNEEE AE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
1.8mE#E HEMEL t=10cm RC-40 = 0 58 =% 432 100 m2

E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =

215 BEXE SHSEIAFHE 0.520 A 19,740 10,265

70812/ \BER (R 60-80kg 0.460 = 24,375 11,213

H BEUA : 4EI8R L E 21,478

B {iff 1.0 m234Y) 215

BiORNFHEEDELE 207

HBlOAEBEMEDEEE 0

(EE] ROKEBEEBEXEBRWHIE FE28P173 1-1-5




B @ =
7087 |IRENO—E En(FHidE) | BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
0.5-0.6t \VFHARK FRO7ILREEET =% 58 =% 432 18
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 22,680 22,680
0|8 A 3.000 L 146 438
2298 [IREID—S 8% 0.5-0.6t \VFEH AR 1.230| #tHEH 1,390 1,710
ER: 488K L E 24,828
B {iff 1.0 H&Y 24,828
BiORNFHEEDELE 22,680
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HEE] RSKBEBXZEFNHIE F28P179 1-1-8




B @ =
7088 |iRENa /Ao aEER (A | REODMEBE AZ
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
40-60kg 7 A7 ILREEEE T =% 58 =% 432 18
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 22,680 22,680
1005 V> L¥ai5— 5.000 L 159 795
2305|#RE)a /N R1EFE 40-60kg 1.400| {#tAA 346 484
H BEUA : 4EI8R L E 23,959
B {iff 1.0 H&Y 23,959
BiORNFHEEDELE 22,680
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HEE] RSKBEBXZEFNHIE F28P179 1-1-8




H # =
7089 |ASERZE T (AN H&HER) (X) BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
BHiEE VKB t=40mm =40 58 =% 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.400 A 25,620 10,248|1/250%100
* 1 F1EXE SHSEIAFE 0.800 A 22,680 18,144(2/250%100
* 15 BIEXE SHSEIAFHE 1.600 A 19,740 31,584|4/250%100
383 BETRAI7ILMEE MO BERHNE BE7A3013) 10.060 t 25,000 251,500 =xasuiE 100%0.04%2.35¢1.07
3603| 7 R 77 JLLELE FAI7ILRELEI PK-3~4|  126.000 ke 109 13,734
x  7087|IREB0—EE5(SHLE) 05-06t NUEAAKR 7RI LT 0.400 = 24,828 9,931[1,/250%100
*  7088|¥RENO /NI FBER(EHIE) 40-60kg 7RI 7ILEHET 0.800 =] 23,959 19,167[2/250%100
100038 # #& WNEEEEITHTIEE 17.000 % 89,074 15,143
& EA : 4E8R L E 369,451
B {iff 1.0 m234Y) 3,695
BiORNFHEEDELE 872
BiQAEBRMEDEEE 2,652

EED

RoKEBXEFNHE F28P179 1-1-8




H # =
7090 HEREL (&) BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J7J0vY 1 R B L
b BHO0.20m3 = & 58 =5 432 1 m3
H {fiNo £ 1 S 1% B = B B & % fi| =
80561 RE(BH0.20m3) () BT/ wr—UHBEtES R 1.000 m3 3,341 3,341
3837(#® 1.200 m3 16,170 19,404 |Bsriga il ZEL=1.20
AR - 458K L E 22,745
B {iff 1.0 m34Y) 22,745
BiORNFHEEDELE 2,807
BiQAEBRMEDEEE 172

EED




B i =*
7091 |7 L 28R FE Rk AR T TEHZMNEERE A2
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 YE R BASL
WEBAE =40 58 =450 432 15
B {fiNo % 1 S 1% B = B B £ B fim =
3753|ATVLVARLERFA R FKER YT |62 ao0imms weoom woso kebrrna 1.000 =1 1,011,250 1,011,250 ;R 55 B (i
& EA : 4E8R L E 1,011,250
B i 1.0 54Y 1,011,250
BlORNFHEEDEEE 0
BiQAEBRMEDEEE 1,011,250

EED




H # =
7092 BV EE B E1 BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+JJ0Ovy 1 R B L
= & 58 =% 432 1
E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =

3604/SGP-VB 32A 3.200 m 1,795 5,744

3605/SGP-VB 50A 17.600 m 2,800 49,280

3606|HIVP ® 50 6.600 m 710 4,686
3774|MISDTEE ®50% ¢50 HHE 4.000 & 36,210 144,840 | R 5 Hifif
3775|M,DTFEE 50 ¢50 SME/IEE x ME 1.000 & 36,210 36,210| 2 ;R 55 B
3776|MAZDRAE (V3—M17) $50x90° (SAE) 3.000 & 23,150 69,450 E R 5% B (i
3777|MIZDEEE (V3—M17) $50x11 1/4° (A% x EE) 1.000 & 19,140 19,140|ZE JRE5 B (i
3778[MRDR LyH—(Ya—+417) ¢ 50 SHE 2.000 & 17,680 35,360 | 2 jR 55 B {ff
3779[MALDR Lyt —(a—t4177) $50 EE 1.000 & 17,680 17,680| 2 3R 55 B
3780(MAZDR LyH—(Ya—+417) $50 T xiEE 1.000 & 17,680 17,6802 R 55 B {ff
3781(MAZY b NN F $50(10K) St -SRE M BAREEHT 5.000 & 118,890 594 450| 2 R 55 B {ff
3782|fBfE Y Ty (AbZ UV ) |SRER ¢ 30SKXY v & 2.000 & 4,140 8,280|E R 5% B (it
3754 iE HEEY ok (R Yo ) |smem ss0x os0 skxpmsymim%a 2.000 & 6,630 13,260| 2 3R 3% B {fh
3783 ILE (Rb UV (E)  [sAEm ¢30x90° SKX-LA%S 2.000 & 5,340 10,6802 R 55 B {ff
3755|ffmEt Bty Abv7 UV ) ISR ¢30 SKX-OSAZS 4.000 & 2,720 10,880 | ;R 55 B {fh
3756 | EEHBE NN ILT $30 U-U 2.000 & 7,810 15,620| 8 ;R 35 B {f

H JEA - 4B 8K L E 1,053,240

B {iff 1.0 XHY 1,053,240

BiORNFHEEDELE 0

BiQAEBRMEDEEE 1,053,240

EED




H # =
7093 JEYEE EME2 BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 1
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ B fi| =
3784|VLP 755%° 32A Eimbh B F10K) 2.000 & 5,800 11,600| 2 ;R 3% B
3157|1770V S E A 32A RF-10K 2.000 #H 6,200 12,400| 2 jR 5% B
3758[ATULAE 32A X 4.0m #A3Y x*3Y 66.800 m 8,550 571,140\ R 55 B {fi
3760[RTULRY Tyt 32A 16.000 & 1,080 17,280|Z AR5 Hifih
3761 |ATULARIEL Ty 32A X 25A 2.000 & 3,470 6,940 | R % H (M
3762[ATULAIRAZYT I 25A 2.000 & 1,420 2,840| 8 ;R 35 B
J763|HHHMEMHEE 150mm HF H 2.000 & 129,000 258,000 | & JR 55 B (i
3764|212 F¢ 32 10K NC 2.000 & 56,800 113,600 JR 55 Hi i
3765|/Uv—Y7M1yE F 32 10K NC 2.000 & 74,800 149,600| 2 3R 35 B {ff
3766 [E R ET 2.000 & 16,000 32,000| 2 R55 Hi
H BEUA : 4EI8R L E 1,175,400
B {iff 1.0 XHY 1,175,400
BiORNFHEEDELE 0
BiQAEBRMEDEEE 1,175,400

EED




B @ =
7094 |EYEE EME BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 1

B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =

7092\ BV EE BME1 1.000 = 1,053,240 1,053,240

7093[JEYELE EME2 1.000 =® 1,175,400 1,175,400

& EA : 4E8R L E 2,228,640

B {iff 1.0 XHY 2,228,640

BiORNFHEEDELE 0

BiQAEBRMEDEEE 2,228,640

EED




B @ =

7095 |t HBOX (A1 %1 E) BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
¢ 50 d=600F] = & 58 =5 432 1 %8
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
3786\ FEKE 25%1 1.000 & 28,300 28,300( & JR 3% H (i
3787|FARvHI R 25 1.5A NHVO-25-150A [E% & 1.000 & 10,100 10,100| & R 5 B {f
3788| Ry R 25 25B1 NHVO-25-100B F% S 1.000 & 5,700 5,700 2 3R 55 B {
3791 |FHHRvHI R 25 25SS NHVO-25-60SS F% & 1.000 &l 3,600 3,600| B ;Ri5 H (M
& EA : 4E8R L E 47,700
B {iff 1.0 $A5Y 47,700
BiORNFHEEDELE 0
BiQAEBRMEDEEE 47,700

EED




B @ =

7096 |t FBOX (#1%12) | REHMEEE AE
1—F'No | (#&1&) A 70wy H+2J7J0vY 1 R B L
¢ 50 d=1000FH = & 58 = & 432 1 %8
H {fiNo % 1 g5 % B = B B & % fi| =
3786[{L N k= 25%1 1.000 & 28,300 28,300( & JR 3% H (i
3787|HHRvHIR 25 15A NHVO-25-150A RI% & 1.000 &l 10,100 10,100| & $R 35 B (i
3789| R H R 25 25B2 NHVO-25-200B 5% & 1.000 & 8,800 8,800| = 3R 55 B {
3790| Ry R 25 25B3 NHVO-25-300B % S 1.000 & 11,600 11,600|3E 7R 55 B (i
3791|FRyHI R 25 25SS NHVO-25-60SS [F% & 1.000 & 3,600 3,600| ;R i% H
H BEUA : 4EI8R L E 62,400
B {iff 1.0 $A5Y 62,400
BiORNFHEEDELE 0
BiQAEBRMEDEEE 62,400

EED




B i =

7097 |EYEE #MEE BEFMNEEE KE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 1

E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =

70951 YN FEBOX (#H &) ¢ 50 d=600FH 4.000 #H 47,700 190,800

7096 |1+ Y1 FBOX (#1:4L E) ® 50 d=1000F8 1.000 #H 62,400 62,400

H BEUA : 4EI8R L E 253,200

B {iff 1.0 XHY 253,200

BiORNFHEEDELE 0

BiQAEBRMEDEEE 253,200

EED




H # =
7098 Y EE FiFE1 BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 1
B {fiNo £ 1 S 1% g = B B £ % fi| =

7038 |8 E R (&) $ 30 3.200 m 565 1,808
7039 | EMER (&) ® 50 17.600 m 726 12,778
7040|580 B LI () ® 30 10.000 m] 415 4,150
7041 |80 E Uk () ¢ 50 19.000 m| 627 11,913
7034 EIBILELEMFR(E) [EHI 650 ZNEmmL 6.600 m 561 3,703
7035[FEEIELEZLEYIB T () | ¢ 50 1.000 | 407 407
7046 AH=HIL#EF () ¢ 50 41.000 a 2,036 83,476
7047|725 D F (E) $30:10K_¢ 65 FAILREREELAL 6.000 m| 2,036 12,216
7048 X1 FHERET (&) $50 HEIFNITSARBE AN 5.000 P 3,578 17,890
7055 ) FBOXERE T (&) ¢ 50 d=600F 4000 fHFT 1,775 7,100
7056 |+ 1 HBOXEEE I (&) ¢ 50 d=1000F8 1.000|  #Fr 1,972 1,972
7057|R—)L/N )LD ERE T (&) B A30mm 1k DAY 1T 2.000| fHFR 3,500 7,000
7058 |{ifiE nl ESBERR B LE AR F T () | 630 RUTFLUBHBRT BF) 14.000 m| 1,221 17,094
7059 [{efiEal ESBERRBAIE MR F T () |#50 RUTFLUBHBRT WF) 2.000 a 1,629 3,258
7060|EEiEtE - L ERBRERERER) |TEE ¢50mm BRET—7 5.000 HFR 1,913 9,565
7061 [EEEtE- L EABRERERE®) YR ¢50mm BRT—F 5.000| &FR 1,913 9,565
it BEUA : 4EI8R L E 203,895
B {iff 1.0 XHY 203,895
BiORNFHEEDELE 194,929
BiQAEBRMEDEEE 7,150

EED




H # =
7099 @Y ERE 52 | REGNEEE KB
1—FNo | (#E1&E) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 1
E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =

71062 |BEEE L ERASREREHE R |HE ¢50mm BRT—F 4000] EEFR 1,669 6,676
7063|[EEEE- L ESRABRERERE®) |FLyY— ¢50mm BIRT—7 40000 E&FR 910 3,640
7064 |BEEILE L ERSBHERERE (E) |VrvrCaruh) ¢50mm BRT—F 2.000 HAr 910 1,820
7065[/RUTFLURAY—THE (E) | ¢ 50mm 17.600 m 820 14,432

3767[{R:ET SUS t=30mm 32A 1.800 m 7,120 12,816| 23R i5 H fl

3768|{R:ET ILKER SUS t=30mm 32A 2000 E&FR 2,850 5,700| & R 55 H {l
7066| EEH TR T—F I (&) ® 50mm: $l%E 16.800 m 34 571
7067 EART—T L (&) @ 50mm:IEEE 6.600 m 34 224
7068 HEAR—FI (&) 1BEEHORS —R50mm 24EHA 24.200 m 367 8,881
7069k PR TEHRE L (F) Bkt T WBEIENT B2 180k 2.000 = 6,023 12,046
1042 RTULAEMER (E) ¢ 32 66.800 m 565 37,742
71043 RTVLAERLUIYIT (&) |¢32 36.000 ] 1,661 59,796
71044 RTVLRAERLIAH I (E) |25 2.000 a 619 1,238
7045 RTULRAERLIAH I () |¢32 36.000 ] 619 22,284
1070|H I EMHAFERET Bkt MESEMT E738:11.7ke 2.000 =) 1,399 2,798
71073| R—RAFHKET (F) 632 HYRNITSARBZE(AS) 2.000 £ 3,578 7,156
it BEUA : 4EI8R L E 197,820
B {iff 1.0 XHY 197,820
BiORNFHEEDELE 152,259
BiQAEBRMEDEEE 43,063

EED




H # =
7100 JEYEE FHi5ES3 BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+JJ0Ovy 1 R B L
= & 58 =% 432 1

E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =

J072[\oR—YIFFIYXRBRETL () [032 IFNN2TSIHBE AN 2.000 H 3,578 7,156

7074|1EE EHE (B) ¢ 50mm _$E{F TDFEIE0.60 1.200 m 341 409

7035|FEEIE{LE = LBV T (&) | ¢ 50 2.000 H 407 814

H BEUA : 4EI8R L E 8,379

B {iff 1.0 XHY 8,379

BiORNFHEEDELE 8,371

BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7101 | BYERE HHEE BEFMNEEE KE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 1

E{fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =

70983 MY ELE FIEE1 1.000 = 203,895 203,895

7099[JEYEE HEE2 1.000 =® 197,820 197,820

7100 @Y EE FiEES 1.000 = 8,379 8,379

H BEUA : 4EI8R L E 410,094

B {iff 1.0 XHY 410,094

BiORNFHEEDELE 355,559

BiQAEBRMEDEEE 50,213

EED




H # =
7102 |EYEEE T ZEHRNEEE KXE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
= & 58 =% 432 1
E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =
8061 |FHZhR DM T (&) I/ vy —SHifistEsR 11.000 m 550 6,050
7076 | EHEE R E IR A - FEIA T (&) |BH0.10m3 0cmZ#BZ 10cmbL T 6.000 m2 505 3,030
7077 & RRIEHI (&) BHO.10m3 10.000 m3 2,807 28,070
7078| EMIER (&) BH0.10m3 1BE#t: B (REEL) 1.000 m3 21,385 21,385
7080| EHRIER (&) BHO.10m3 iBR#  HLEL 9.000 m3 3,304 29,736
7082 |RRAE T () 1.8mk# t=10cm RC-40 6.000 m2 1,856 11,136
7086 | EEEIE (&) 1.8mK i MEHEL t=10cm RC-40 6.000 m2 215 1,290
7089 |ASEREE T (AN () HERUKE t=40mm 6.000 m2 3,695 22,170
7085(F 4 T L1 ERRIENI R T R IR LI 1.000 m3 1,610 1,610
H JEA - 4B 8K L E 124,477
B {iff 1.0 XHY 124,477
BiORNFHEEDELE 68,628
BiQAEBRMEDEEE 28,082

EED




B @ =
7103 |ERETERE MBEAT ZEHRNEEE KXE
1—F'No | (#&31%) AL>JAavY H+2J70v9 1 R B L
IBERIREER A = Al 58 =% 432 1
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
3770|7R> FHl{E#E(SUS) 600 X 800 X 200 1.000 ] 918,000 918,000| & jR 5% B (i
3771|513A 5128 8B (SUS) 300 X 800 X 200 1.000 1] 545,000 545,000| 2 jR 35 B {if
M2 HF AER PH-2 1—-F20mft-27 2.000 #H 19,200 38,400| 2 sR 35 B (i
H ER: 488K L E 1,501,400
B {iff 1.0 XHY 1,501,400
BiORNFHEEDELE 0
BiQAEBRMEDEEE 1,501,400

EED




H # =
7104 |BREREE HEH | REBHEEE XE
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 {E R B AL
= & 58 =% 432 1
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =
N3 |BRBIERITE SHISEIA M OEAT SESEENEEAESLE 3.080 A 36,225 111,573|1F{H T
9E I SHSEIAFE 12.870 A 22,470 289,189[{4 T
15 BIEXE SHSEIAFHE 0.710 A 19,740 14,0154+ T
M| EXBIERITE SHISEIA ST HE A RN A 2.820 A 36,225 102,155|5 B8 T
H BEUA : 4EI8R L E 516,932
B {iff 1.0 XHY 516,932
BiORNFHEEDELE 516,932
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




H # =
7105 |EXRETERE £ T ZEHRNEEE KXE
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 1
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
8061 |fHAE AR UIBI T () I/ Avr—CHlstESR 8.000 m 550 4,400
8062 | A ARBEFE T () I/ vy —SHlHESR 2.600 m2 172 A47 | bR SRR HA T
8055 | FR#E(BH0.20m3) (&) I/ Swr—SEmEESR 4.000 m3 1,948 7,792
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Z1 259y v—5> RC-40(FBAE) 55.88 240,000 1,254,000
Z2 B 1. 25 /\FO—)LEEH 2.25 115 146
Z3 - -
Z4 — —
S(h 15 B fiff) - —
ATER
WAEEM = 54500 x T&g x };:ggg + c;g; x }g:ggg + 11‘83 x i:igg X e ¥ 3720436 T 106
+ 14.32 x 23,835 + 4.97 x 22,680 + 4.74 x 19,740 1.40 x 25,620 ) x 31.02
100 24,600 100 24,700 100 21,600 100 25,500 14.32 + 497 + 4.74 + 1.40
+ 55.88 1,254,000 + 2.25 x 146 + = x 0 + = x 0 ) x 58.62
100 240,000 100 115 100 == 100 == 55.88 + 2.25 + == + ==
+ - x 0 + 100 — 10.36 — 31.02 — 58.62 0.00 }
100 0 100
EEEM = 184200

WA : 4:B8ALLE




I/ —UE@EHER

L/ \yTr—IZFh BEEA EAEE EEE BiRES 31—k No.
7 277 LRk m3 11,135.00)  12,060.00] 8064/ T /8-140-109
LT
BREEEE S IR AR AE
BATER YD HEWEAVMIELT)
DID X [ L
1S i B Bl 28.5kmLLTF
5 RKE\HRE ¥R H A B =0
K ) =N EH 19.63
K1 BTN [Fon—K - Ta—HE)L] 2R B/ VIERBRUBER (BIHEED) 19.63 4,790 4710
K2 - -
K3 — —
R(F7%) 71.11
R1 BT (— %) 71.11 20,300 22,050
R2 - -
R3 - -
R4 — —
Z(##) 9.26
Z1 B 1. 25 /\FO—)LEGH 9.26 115 146
Z2 - -
Z3 - -
Z4 — —
S(h 12 B fff) - —
ATER
HWEBE = 1113500 x 1196603 x ::;;8 + e X o X 0 R 1963 — —
+ 7116101 x 531333 LTI 2+ 0 % L+ 0% - O T 71%11 - + -
e Tt T Tt e T X e e =
+ 1—0—0 x 8 + 100 — 19.63 — 7116(1)1 — 9.26 0.00 }
EEEM = 1206000
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I/ —UE@EHER

L/ \yTr—IZFh BEEA EAEE EEE BiRES 31—k No.
REEEIE (E) m2 113.44 112.20] 8066 |5 T /%1791
LT
HEMEOEE FEL
HEMHTEYES -
wHEHME -
5 RKE\HRE ¥R HAEE =0
KO *E0: &8 25.46
K1 E—ARYL—F [T TR-HHARAER (F2REEE)] TL—FIE3.1m 12.56 18,300 17,900
K2 A—RO—5[IH% L-HHA R RE (2 REHE(E) ] EEE S 10t HEOHIE2.1m 9.73 13,600 13,600
K3 AAYO—S[ERE-PHEH AN ER (FoREEE)] BES~20t * 3.17 4,420 9,200
R(F7%) 67.79
R1 BT (45%) 42.97 24,600 23,835
R2 HHRIEXE 13.06 24,700 22,680
R3 LBEXE 9.52 21,600 19,740
R4 TR — iRt EE% 2.24 25,500 25,620
Z(# ) 6.75
Z1 B 1. 25 /\FO—)LEGH 6.75 115 146
Z2 -
Z3 -
Z4 —
S(h 35 i i) -
ATER
MAEE = 134 xS0 x SEaes + 0 X Phaeen t 00 * L adza % | izee + e 317
+ < 4297 x 23,835 + 13.06 x 22,680 + 9.52 x 19,740 224 25,620 67.79
100 24,600 100 24,700 100 21,600 100 25,500 4297 + 13.06 + 9.52 + 2.24
+ 6.75 146 + = x 0 + = x 0 = x 0 6.75
100 115 100 == 100 == 100 == 6.75 + == + == + ==
+ 1—0—0 x 8 + 100 — 25.46 — 6170;9 — 6.75 0.00 }
HEEME = 11220
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FET/ v — B

oE

ML/ N\ — R EEEHN EAEE R EEE BRES 31—k No.
FRAI7 MR (R (El-BRED) () m2 2,441.80 3,692.00] 8067| i T /\-189-23
LT
EHEE 1AmEKEI B LYY FEHE EYESOmmELT)
1EHYEHTEEYE 40mm
#E BAEZHE BET7ARI2(13)
BEEMAESE 754 L3—F PK-3
B4 S R HAEE =0
KO *E0: &8 0.52
K1 REIO—Z EHER) [\ RAMFR] BB =05~06t 0.30 1,490 1,390
K2 REIO /N [ATER] #E =40~60ke 0.15 340 346
K3 -
R(F7%) 45.10
R1 HHRIEXE 20.23 24,700 22,680
R2 LBEXE 14.15 21,600 19,740
R3 TR —ARHEE% 4.17 25,500 25,620
R4 -
Z(# ) 54.38
Z1 BEBHNE BE7X22(13) 49.49 480,000 1,000,000
72 FAI7ILRELF PK—3 J54La—kF 4.72 92 109
Z3 AV L¥ai5— REUKR 0.12 131 159
Z4 R 1. 285 /\NO—)LEGH 0.03 115 146
S(h 35 i i) _
HEEN
5 E A 244180 x {( ?‘38 x }:igg + 0{;3 x g:g LTI —)x 030  + 0?52 -
+ < 20.23 x 22,680 + 14.15 x 19,740 + 417 x 25,620 = x 0 45.10
100 24,700 100 21,600 100 25,500 100 == 20.23 + 14.15 + 417 + ==
+ 49.49 1,000,000 + 4.72 x 109 + 0.12 x 159 0.03 x 146 54.38
100 480,000 100 92 100 131 100 115 49.49 + 4.72 + 0.12 + 0.03
+ - x 0 + 100 — 0.52 — 45.10 — 54.38 0.00 }
100 0 100
TAEEIR

WA : 4:B8ALLE




